
01/08/2024

Οι Συριανοί τίμησαν την 200ή επέτειο από την 
ανέγερση του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Μεταμορφώσεως Ερμουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με παραδοσιακά τραγούδια και συγκίνηση οι Συριανοί και 
παρεπιδημούντες επισκέπτες τίμησαν την 200ή επέτειο από 
την ανέγερση του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Μεταμορφώσεως Ερμουπόλεως.

Λαοθάλασσα Συριανών και παρεπιδημούντων παραθεριστών κατέκλυσε απόψε τον 
αύλειο χώρο του ιστορικού Ιερού Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Ερμουπόλεως, όπου παρουσιάστηκε η Επετειακη Συναυλία, με τίτλο «
Μικρασία-Χίος-Ψαρά-Σύρος: Μια προσφυγική διαδρομή» στα πλαίσια της 
έναρξης των εκδηλώσεων του εορτασμού των 200 ετών από την ανέγερσή του και 
σιγοτραγουδήσαν με τους Καλλιτέχνες κα Κατερίνα Παπαδοπούλου και κ.κ. Χρήστο 
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Τσιαμούλη, Βασίλη Κασούρας, Κυριάκο Γκουβέντα, Βαγγέλη Τσαγανό και Απόστολο 
Μάτη παραδοσιακά τραγούδια από την Κωνσταντινούπολη, τη Μικρασία και τα 
νησιά του Αιγαίου.

Στην εντυπωσιακή από πάσης απόψεως Εκδήλωση, την οποία προλόγισε ο 
Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Αλέξ. Μαρκουΐζος, με λόγο καλολογικό και 
μεστό επίκαιρων νοημάτων, παρέστησαν ο Σεβσσμιώτατος Μητροπολίτης
Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεος Β’ , ο Αρχιερατικός 
Επίτροπος και Εφημέριοι της Σύρου, ο Συντονιστής Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Αιγαίου κ. Πολ. Πολυχρονάκης, ο Χωρικός Αντιπρριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. 
Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Σύρου- Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, οι Αντιδήμαρχοι 
κ.κ. Νικ. Σκευοφυλακας, κ. Ιωάννης Μαραγκός, Δημ. Κοσμάς, Πρόεδροι Τοπικών 
Κοινοτήτων, ο κ. Ευάγγελος Μαραγκός, Δημοτικοί Σύμβουλοι, η κα Θεοδώρα 
Ράμου, ο Ιωσήφ Μαραγκός, ο Στρατηγός και ο Ταξίαρχος της Ελληνικής 
Αστυνομίας, ο Διοικητής της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος, ο Λιμενάρχης 
Σύρου, ο Εκδότης κ. Αντ. Δελλατόλας, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Σύρου και 
Πρόεδροι τοπικών Συλλόγων, Σωματείων και Φορέων.

Προ του πέρατος της Εκδηλώσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ συνεχάρη 
την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για την οικονομική κάλυψη των εξόδων της 
εκδηλώσεως, τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο για την ανάληψη του έργου 
φιλοτεχνήσεως της προτομής του Ανθίμου Γαζή, τους Καλλιτέχνες και 
ευχαρίστησε τους συντελεστές της, τον έχοντα την γενική επίβλεψη της 
προετοιμασίας και διοργάνωσης Αρχιερατικό Επίτροπο Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανό 
Αλμπέσκου, τον Περιφερειακό Τηλεοπτικό Σταθμό «Syros TV1» και τα τοπικά μέσα 
έντυπης και ηλεκτρονικής πληροφόρησης, και τους πολυπληθείς ακροατές της, 
προς τους οποίους ευχήθηκε για τον αρχόμενο μήνα της Παναγίας Αύγουστο και η 
Δημοτική Σύμβουλος κα Χρυσοβαλάντη Μονογυιού προσέφερε εξ ίδιων γλυκίσματα.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-σύρου-τήνου-άνδρου-κέας-και-μήλου/





















